

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника обласної
військової адміністрації
30.03.2023 № 159/2023-р

ПЛАН РОБОТИ
Хмельницької обласної державної адміністрації
(Хмельницької обласної військової адміністрації)
на II квартал 2023 року

Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4
I. Питання, які готуватимуться для розгляду в установленому порядку у зв'язку з рішенням Хмельницької обласної ради від 26.02.2022 №1-9/2022 “Про тимчасове делегування повноважень Хмельницької обласної ради Хмельницькій обласній військовій адміністрації”			
Про внесення змін до обласного бюджету Хмельницької області на 2023 рік	Вимога Бюджетного кодексу України	II квартал	Пенюшкевич С.А. – директор Департаменту фінансів облвійськ-адміністрації
Звіт про хід виконання у 2022 році Програми розвитку малого і середнього підприємництва Хмельницької області на 2021-2023 роки	З метою аналізу стану виконання вказаної Програми у 2022 році	II квартал	Бохонська О.В. – директор Департаменту економічного розвитку облвійськ-адміністрації
Про виконання обласної цільової соціальної програми “Молодь Хмельниччини” у 2021-2022 роках	З метою інформування про виконання програми	II квартал	Томусяк Н.П. – начальник управління молоді, фізичної культури і спорту облвійськ-адміністрації
Про виконання обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2018-2021 роки	З метою інформування про виконання програми	II квартал	Томусяк Н.П. – начальник управління молоді, фізичної культури і спорту облвійськ-адміністрації
Про хід виконання обласної програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров'я Хмельницької обласної ради у 2022 році	З метою аналізу стану виконання вказаної Програми у 2022 році	II квартал	Завроцький О.І. – директор Департаменту охорони здоров'я облвійськ-адміністрації
Про розширення та впорядкування територій та об'єктів природно-заповідного фонду області	З метою зменшення техногенного навантаження на навколишнє природне середовище	II квартал	Богданович Г.В. – директор Департаменту природних ресурсів та екології облвійськ-адміністрації

1	2	3	4
Про виконання програми відновлення та розвитку комунального підприємства “Аеропорт Хмельницький” на 2018-2022 роки	З метою аналізу виконання заходів вказаної програми	II квартал	Остапчук В.В. – начальник управління інфраструктури облвійськкадміністрації
Про хід виконання у 2022 році програми розвитку туризму Хмельницької області на 2021-2025 роки	З метою аналізу виконання заходів вказаної програми	II квартал	Остапчук В.В. – начальник управління інфраструктури облвійськкадміністрації
Про внесення змін до обласної комплексної програми соціального захисту населення на 2021-2025 роки	З метою соціального захисту ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих) захисників і захисниць України	II квартал	Ковальчук І.І. – директор Департаменту соціального захисту населення облвійськкадміністрації
Про виконання обласної комплексної програми соціальної підтримки учасників Антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції Об’єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам’яті загиблих на 2021-2022 роки	З метою інформування про виконання програми	II квартал	Ковальчук І.І. – директор Департаменту соціального захисту населення облвійськкадміністрації
Про хід виконання обласної комплексної програми соціального захисту населення на 2021-2025 роки	З метою інформування про хід виконання програми у 2022 році	II квартал	Ковальчук І.І. – директор Департаменту соціального захисту населення облвійськкадміністрації
Про хід виконання обласної програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021-2023 роки	З метою інформування про хід виконання програми у 2022 році	II квартал	Михайлова І.Г. – директор Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій облвійськкадміністрації
Про хід виконання обласної програми розвитку культури і духовності на період до 2023 року	З метою інформування про хід виконання програми у 2022 році	II квартал	Михайлова І.Г. – директор Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій облвійськкадміністрації
Про хід виконання програми збереження об’єктів культурної спадщини Хмельницької області на 2021-2025 роки	З метою інформування про хід виконання програми у 2022 році	II квартал	Михайлова І.Г. – директор Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій облвійськкадміністрації

1	2	3	4
Про виконання Програми сприяння якійсній бойовій підготовці військової частини 3053 Національної гвардії України, яка розташована на території Хмельницької області, на 2021-2022 роки	З метою інформування про виконання програми	II квартал	Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту облвійськкадміністрації, спільно із командиром військової частини
Про виконання Програми протидії тероризму на 2021-2022 роки	З метою інформування про виконання програми	II квартал	Управління служби безпеки України у Хмельницькій області, Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту облвійськкадміністрації
Про виконання Програми сприяння якійсній підготовці кадрів та покращення матеріально-технічного забезпечення Національної академії Державної прикордонної служби України ім. Б. Хмельницького, яка розташована на території Хмельницької області, на 2022 рік	З метою інформування про виконання програми	II квартал	Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту облвійськкадміністрації, спільно з ректором Національної академії Державної прикордонної служби України ім. Б. Хмельницького
Про хід виконання у 2022 році програми охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області на 2021-2025 роки	З метою зменшення техногенного навантаження на навколишнє природне середовище	II квартал	Богданович Г.В. – директор Департаменту природних ресурсів та екології облвійськкадміністрації
Про внесення змін до регіональної програми інформатизації “Цифрова трансформація Хмельниччини на 2021-2023 роки”	З метою створення комплексних систем захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах у структурних підрозділах облвійськкадміністрації, придбання засобів інформатизації та зв'язку, розміщення серверу для забезпечення хостингу електронної системи документообігу та технічного захисту інформації	II квартал	Кафлевська І.Ю. – начальник управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації облвійськкадміністрації

1	2	3	4
<p>Про регіональну програму створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю на 2023-2025 роки</p> <p>Про виконання обласної програми надання соціальних послуг центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, соціальними закладами на 2018-2022 роки</p>	<p>Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.04.2021 року №366-р "Про схвалення Національної стратегії створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року"</p> <p>З метою аналізу стану виконання вказаної програми</p>	<p>II квартал</p> <p>II квартал</p>	<p>Дунаєвська І.М. – начальник відділу містобудування та архітектури облвійськ-адміністрації</p> <p>Власюк Т..М. – директор обласного центру соціальних служб</p>
<p>II. Питання для внесення на розгляд засідань колегії обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)</p>			
<p>Про підсумки проходження опалювального сезону 2022/2023 року та організацію підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери до роботи в зимовий період 2023/2024 року</p> <p>Про підготовку до опалювального сезону та заходи з енергозбереження в закладах освіти області</p> <p>Про стан готовності місць масового відпочинку населення на водних об'єктах</p> <p>Про цифровізацію процесів архівної справи та діловодства в архівних установах області</p> <p>Про план роботи обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) на III квартал 2023 року</p>	<p>З метою аналізу стану проходження опалювального сезону 2022/2023 року та підготовки до опалювального сезону 2023/2024 року</p> <p>З метою забезпечення ефективного використання енергоресурсів в осінньо-зимовий період</p> <p>З метою створення безпечних умов у місцях масового відпочинку населення на водних об'єктах</p> <p>З метою організації цифровізації та створення віддаленого доступу до використання документів архівними установами області</p> <p>З метою колективного обговорення та узгодження основних напрямів діяльності облдержадміністрації (облвійськ-адміністрації)</p>	<p>II квартал</p> <p>II квартал</p> <p>II квартал</p> <p>II квартал</p> <p>I квартал</p>	<p>Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облвійськ-адміністрації</p> <p>Басюк Д.І. – директор Департаменту освіти та науки облвійськ-адміністрації</p> <p>Братко Е.П. – начальник Головного управління ДСНС України в області</p> <p>Бурдуваліс К.М. – директор Державного архіву області</p> <p>Косяк І.О. – начальник організаційного відділу апарату облвійськ-адміністрації</p>

1	2	3	4
III. Питання взаємодії з органами місцевого самоврядування:			
<p>Проведення спільних організаційно-масових заходів, визначених у VII розділі вказаного плану роботи</p> <p>Організація контролю за своєчасним розглядом запитів та звернень депутатів обласної ради до начальника обласної військової адміністрації, його заступників, керівника апарату</p> <p>Організація контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади</p>	<p>З метою забезпечення виконання спільних планів проведення заходів</p> <p>Виконання вимог статей 13, 22 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад”</p> <p>Виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.1999 року № 339 “Про затвердження Порядку контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади”</p>	<p>Протягом кварталу</p> <p>Протягом кварталу</p> <p>Протягом кварталу</p>	<p>Заступники начальника, керівник апарату, керівники структурних підрозділів облвійськ-адміністрації</p> <p>Відділ контролю апарату облвійськ-адміністрації</p> <p>Організаційний відділ апарату облвійськ-адміністрації</p>
IV. Питання для вивчення з наступним інформуванням по них в оперативному порядку заступників начальника, керівника апарату облвійськ-адміністрації:			
<p>Про реалізацію повноважень із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері заготівлі металобрухту та операції з металобрухтом</p> <p>Про стан шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України</p> <p>Про заходи з приведення до готовності захисних споруд цивільного захисту та найпростіших укриттів</p>	<p>Актуалізація нормативно-правових актів облвійськ-адміністрації</p> <p>З метою виконання Указу Президента України від 11 лютого 2016 року № 44/2016 “Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України”</p> <p>Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік</p>	<p>Протягом кварталу</p> <p>Протягом кварталу</p> <p>Протягом кварталу</p>	<p>Бохонська О.В. – директор Департаменту економічного розвитку облвійськ-адміністрації</p> <p>Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту облвійськ-адміністрації</p> <p>Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту облвійськ-адміністрації</p>

1	2	3	4
<p>Про заходи з удосконалення регіональної автоматизованої та місцевих систем централізованого оповіщення та зв'язку цивільного захисту</p>	<p>Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту облвійськ-адміністрації</p>
<p>Про виконання заходів цивільного захисту в районних державних адміністраціях та територіальних громадах області</p>	<p>Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту облвійськ-адміністрації</p>
<p>Про навчання керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією заходів цивільного захисту в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмельницької області</p>	<p>Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту облвійськ-адміністрації</p>
<p>Про обсяги узгодження заборгованості з різниці в тарифах підприємствам тепло-, водопостачання та водовідведення</p>	<p>З метою контролю за виконанням вимог Закону України “Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення”</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облвійськ-адміністрації</p>
<p>Про стан компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану – Проект “Прихисток”</p>	<p>З метою контролю за виконанням постанови КМУ від 19.03.2022 № 333 “Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб”</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облвійськ-адміністрації</p>

1	2	3	4
Про стан оплати комунальних послуг, що надаються комунальними закладами під час розміщення тимчасово переміщених осіб	З метою дотримання вимог постанови КМУ від 11.03.2022 № 261 “Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану”	Протягом кварталу	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облвійськ-адміністрації
Про стан розрахунків житлово-комунальних підприємств за спожиті енергоносії	З метою вжиття заходів по забезпеченню розрахунків за спожиті енергоносії	Протягом кварталу	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облвійськ-адміністрації
Про виконання державних та обласної програм підтримки сільськогосподарських товаровиробників усіх форм власності	З метою ефективного використання коштів державного та місцевого бюджетів, спрямованих на розвиток сільськогосподарської галузі	Протягом кварталу	Омелянюк О.Т. – начальник управління розвитку агропромислового комплексу та земельних відносин облвійськ-адміністрації
Про стан використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад	З метою дотримання вимог постанови КМУ від 28.07.2021 № 853 “Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад”	Протягом кварталу	Дунаєвська І.М. – начальник відділу містобудування та архітектури облвійськ-адміністрації
Про організацію навчання та перепідготовки державних службовців, співробітників органів виконавчої влади з питань використання сучасних ІКТ, у тому числі із застосуванням засобів електронної освіти	З метою підвищення рівня професійних знань державних службовців	Протягом кварталу	Кафлевська І.Ю. – начальник управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації облвійськ-адміністрації

1	2	3	4
<p>Про удосконалення серверної та мережевої інфраструктури регіональної інформаційно-телекомунікаційної системи органів виконавчої влади</p>	<p>З метою забезпечення хостингу електронної системи документообігу та технічного захисту інформації</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Кафлевська І.Ю. – начальник управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації облвійськкадміністрації</p>
<p>Щодо виділення у 2023 році коштів з місцевих бюджетів на забезпечення житлом громадян</p>	<p>З метою аналізу використання коштів</p>	<p>Щоквартально до 10 числа</p>	<p>Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облвійськкадміністрації</p>
<p>Про виробництво основних будівельних матеріалів</p>	<p>З метою контролю виконання завдання Кабінету Міністрів України щодо відновлення критичної інфраструктури держави та відбудови населених пунктів</p>	<p>Двічі на місяць</p>	<p>Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облвійськкадміністрації</p>
<p>Про стан завданих руйнувань та пошкоджень унаслідок збройної агресії російської федерації</p>	<p>З метою виконання доручень Офісу Президента України, листів Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України та Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України</p>	<p>Щоденно (за наявності), щотижнево та щомісячно</p>	<p>Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облвійськкадміністрації</p>
<p>Про виконання органами виконавчої влади та місцевого самоврядування області Закону України “Про Державний реєстр виборців” та постанов Центральної виборчої комісії щодо ведення Державного реєстру виборців</p>	<p>З метою забезпечення ефективної роботи відділів ведення Державного реєстру виборців</p>	<p>Квітень</p>	<p>Лопатюк О.В. – начальник відділу адміністрування Державного реєстру виборців апарату облвійськкадміністрації</p>
<p>Про виконання органами виконавчої влади та місцевого самоврядування області рішень розпорядника Державного реєстру виборців</p>	<p>З метою виконання основних організаційних заходів щодо ведення Державного реєстру виборців.</p>	<p>Квітень</p>	<p>Лопатюк О.В. – начальник відділу адміністрування Державного реєстру виборців апарату облвійськкадміністрації</p>
<p>Про стан виконавської дисципліни у структурних підрозділах обласної державної адміністрації та її апарату у I кварталі 2023 року</p>	<p>З метою підвищення виконавської дисципліни серед працівників апарату та структурних підрозділів облвійськкадміністрації</p>	<p>Квітень</p>	<p>Матковський Г.В. – начальник відділу контролю апарату облвійськкадміністрації</p>

1	2	3	4
Про хід виконання окремих рішень Ради національної безпеки і оборони України введених в дію указами Президента України	З метою аналізу виконання окремих рішень РНБО України, введених в дію указами Президента України	Квітень	Матковський Г.В. – начальник відділу контролю апарату облвійськ-адміністрації
Про перевірку обласної системи централізованого оповіщення населення	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік	Травень	Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту облвійськ-адміністрації
Про роботу служб у справах дітей міських, селищних, сільських рад у ЄІАС “Діти”	Виконання Закону України “Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”	Травень	Тимофіїв Л.Л. – начальник служби у справах дітей облвійськ-адміністрації
Про проведення моніторингу роботи місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій щодо підготовки місць масового відпочинку населення на водних об’єктах	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік	Травень-червень	Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту облвійськ-адміністрації
Про надання послуги патронату над дитиною	Виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2021 № 893 “Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги патронату над дитиною”	Червень	Тимофіїв Л.Л. – начальник служби у справах дітей облвійськ-адміністрації
Про розроблення регіональної програми створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю на 2023-2025 роки	Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.04.2021 року №366-р “Про схвалення Національної стратегії створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року”	Червень	Дунаєвська І.М. – начальник відділу містобудування та архітектури облвійськ-адміністрації

1	2	3	4
V. Стан реалізації нормативно-правових актів Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядчих документів начальника обласної військової адміністрації (голови обласної державної адміністрації)			
Перелік окремих нормативно-правових актів, оперативний контроль за виконанням яких буде здійснюватися протягом кварталу, визначено у додатку 1 до плану роботи обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)	Необхідність здійснення оперативного контролю за виконанням зазначених нормативно-правових актів	Протягом кварталу	Керівники структурних підрозділів облвійськадміністрації та її апарату
VI. Надання методичної і практичної допомоги районним державним адміністраціям (районним військовим адміністраціям) та виконавчим органам місцевих рад			
Заходи щодо надання методичної і практичної допомоги районним військовим адміністраціям та виконавчим органам місцевих рад визначено у додатку 2 до вказаного плану роботи	З метою удосконалення роботи районних державних адміністрацій (районних військових адміністрацій), виконавчих органів місцевих рад області	Протягом кварталу	Заступники начальника, керівник апарату, керівники структурних підрозділів облвійськадміністрації та її апарату

VII. Організаційно-масові заходи

1. Організація в області заходів з нагоди:

КВІТЕНЬ

- Дня визволення Хмельницької області від нацистських загарбників (04)
- Міжнародного дня спорту (06)
- Всесвітнього дня здоров'я (07)
- Міжнародного дня визволення в'язнів фашистських концтаборів (11)
- Міжнародного дня пам'яток та історичних місць (18)
- Дня екологічних знань, Всеукраїнського дня довкілля (15)
- Всесвітнього дня книги і авторського права (23)
- Дня Чорнобильської трагедії (26)
- Дня прикордонника (30)

ТРАВЕНЬ

- Дня пам'яті та примирення (08)
- Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (09)
- Всесвітнього дня медичної сестри (12)
- Дня матері (12)
- Міжнародного дня сім'ї (15)
- Дня Європи (16)

Всесвітнього дня вишиванки (18)
 Міжнародного дня музеїв (18)
 Дня пам'яті жертв політичних репресій (21)
 Всесвітнього дня культурного різноманіття в ім'я діалогу та розвитку (21)
 Міжнародного дня біологічного різноманіття (22)
 Дня Героїв (23)
 Дня слов'янської писемності та культури (24)
 Всесвітнього дня боротьби з тютюнопалінням (31)

ЧЕРВЕНЬ

Міжнародного дня захисту дітей (01)
 Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища (05)
 Дня журналіста (06)
 Всесвітнього дня донора (14)
 Дня медичного працівника (17)
 Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні (22)
 Дня державної служби України (23)
 Міжнародного дня боротьби зі зловживанням наркотиками та їх незаконним обігом (26)
 Дня Конституції України (28)

2. Засідання:

ради оборони Хмельницької області

Двічі на місяць

Структурні підрозділи облвійськадміністрації

колегій структурних підрозділів облвійськадміністрації

Протягом кварталу

Керівники структурних підрозділів облвійськадміністрації

робочої групи зі сприяння належній організації роботи щодо завершення добудови проблемних об'єктів житлового будівництва

Протягом кварталу, у разі потреби

Департамент розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облвійськадміністрації

робочої групи з розробки проекту регіональної програми забезпечення енергоефективності області

Протягом кварталу

Департамент розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облвійськадміністрації

комісії з питань роботи із службовою інформацією в обласній державній адміністрації;

експертної комісії апарату Хмельницької обласної державної адміністрації

Протягом кварталу, у разі потреби

Управління документального забезпечення апарату облвійськадміністрації

комісії обласної державної адміністрації по попередньому розгляду пропозицій щодо відзначення державними нагородами України

Протягом кварталу, у разі потреби

Відділ з питань персоналу та нагород апарату облвійськадміністрації

архітектурно-містобудівної ради при відділі містобудування та архітектури облвійськадміністрації;

комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури у Хмельницькій області

Протягом кварталу

Відділ містобудування та архітектури облвійськадміністрації

комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

робочої групи з питань гуманітарної допомоги при облдержадміністрації;

координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми

Протягом кварталу

Департамент соціального захисту населення облвійськадміністрації

громадської ради при облдержадміністрації;

координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при облвійськадміністрації;

консультативної ради з питань охорони культурної спадщини у Хмельницькій області

Протягом кварталу

Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій облвійськадміністрації

обласного конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських маршрутах загального користування, які не виходять за межі області;

робочої групи з питань пасажирських перевезень, врегулювання конфліктів, кризових ситуацій на транспорті та оптимізації внутрішньообласної мережі автобусних маршрутів загального користування

Протягом кварталу

Управління інфраструктури облвійськкадрміністрації

експертно-перевірної комісії Державного архіву Хмельницької області

Протягом кварталу

Державний архів області

координаційної ради з національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації;

спортивної ради при облдержадміністрації

Квітень

Управління молоді, фізичної культури і спорту облвійськкадрміністрації

комісії з питань ТЕБ та НС облдержадміністрації

Травень

Департамент з питань оборонної роботи та цивільного захисту облвійськкадрміністрації

Ради директорів закладів фахової передвищої та вищої освіти;

Ради директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти

Травень

Департамент освіти та науки облвійськкадрміністрації

робочої групи з питань надання дозволу на виїзд водіїв за межі України при Хмельницькій обласній військовій адміністрації

Щотижнево, у разі потреби

Державний архів області

робочої групи з питань опрацювання інформації, розголошення якої може становити загрозу державній безпеці та національним інтересам

Щотижнево

Сектор доступу до публічної інформації апарату облвійськкадрміністрації

3. Інші заходи:

заходи інформаційно-роз'яснювального характеру з актуальних питань життєдіяльності області

Протягом кварталу

Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій облвійськкадрміністрації

брифінги щодо ситуації в області, також стосовно небезпеки поширення коронавірусної інфекції

Щотижня

Департамент інформаційної діяльності,
культури, національностей та релігій
облвійськадміністрації

проведення обласних спортивних змагань; координація участі спортсменів області у спортивних заходах всеукраїнського рівня

Протягом кварталу

Управління молоді, фізичної культури і
спорту облвійськадміністрації

експонування виставок архівних документів “Чарівними стежками Хмельниччини”; “Книга рятує душу”

Квітень

Державний архів області

обласний огляд-конкурс учнів мистецьких шкіл-виконавців на струнно-смичкових інструментах “Весняні смички”;

експонування виставки Марини Шавиріної-Школяр

Квітень

Департамент інформаційної діяльності,
культури, національностей та релігій
облвійськадміністрації

школа керівників роїв дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”), підготовка тренерів-вихователів та громадських активістів які залучаються до проведення гри

Квітень

Управління молоді, фізичної культури і
спорту облвійськадміністрації

засідання “круглого столу” “Цифровізація процесів архівної справи та діловодства, документів Національного архівного фонду та створення цифрового фонду користування документами в архівних установах Хмельницької області”;

експонування виставки архівних документів “Віхи творчого століття” (до 105-річчя з часу виходу першого номеру газети “Подільські вісті”); “Українці – нація героїв”

Травень

Державний архів області

Всеукраїнська виставка-ярмарок художніх виробів “Вернісаж на Проскурівській”; обласний огляд-конкурс хореографічних колективів “Розмай-2023”

Травень

Департамент інформаційної діяльності,
культури, національностей та релігій
облвійськадміністрації

робота регіонального оперативного штабу “Вступна кампанія 2023 року”

Червень

Департамент освіти та науки облвійськ-
адміністрації

обласний огляд-конкурс аматорських театральних колективів “Подільська сцена – 2023”;

виставка учасників артстудії Володимира Півня (м. Дружківка-Хмельницький) “Мистецтво як арттерапія”;

фестиваль-фольклорно-етнографічне свято до Дня Святої Трійці “Зелена неділя” та літературно-мистецька “Імпреза по-самчиківськи”

Червень

Департамент інформаційної діяльності,
культури, національностей та релігій
облвійськкадміністрації

експонування виставки архівних документів “Конституція України: історичний ракурс”, “Ми діти сильної країни – України”

Червень

Державний архів області

обласний етап Всеукраїнської дитячої юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”);

обласна спартакіада серед державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування

Червень

Управління молоді, фізичної культури і
спорту облвійськкадміністрації

Керівник апарату
адміністрації

Оксана ВЖЕШНЕВСЬКА